
В Кузбассе местному жителю предъявлено обвинение в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимому 30- летнему жителю Гурьевского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый в ходе ссоры нанес знакомому дочери своей сожительницы несколько ножевых ранений, от полученных повреждений потерпевший скончался в больнице. Конфликт произошел из-за того, что молодые люди на автомобиле подвезли девушку домой, а ее родители предположили, что они могли ее обидеть. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/791373>